
Opvallende uitkomsten van het onderzoek:
•  Gepensioneerden zouden achteraf gezien weinig

interesse hebben gehad in ‘bedrag ineens’.
•  Werknemers zouden ‘bedrag ineens’ het liefst uitgeven

aan reizen of het aflossen van hun hypotheek, gepensio-
neerden zouden het geld liever achter de hand houden.

•  Van de werknemers die interesse hebben in ‘bedrag
ineens’, wil 39% het geld beleggen.

•  Van de gepensioneerden met interesse wil maar 7%
‘bedrag ineens’ beleggen. Deze groep lijkt dus
voorzichtiger.

•  Ook boeiend: een kwart van de werknemers met
interesse in bedrag ineens, die het geld willen beleggen,
willen dat doen in cryptovaluta. Dit zijn vooral werk-
nemers onder de 50 jaar.

Bedrag Ineens Barometer: de tweede meting
Aan het begin van je pensioen maximaal 10% van je pensioen in één keer opnemen. Hoe staan werknemers 
tegenover de optie ‘bedrag ineens’? Nationale-Nederlanden doet doorlopend onderzoek naar deze vraag. 
Hieronder tonen we de belangrijkste resultaten uit de tweede meting. Naast werknemers hebben nu ook 
gepensioneerden meegedaan aan deze meting.
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Wat zijn de overige bestedingsdoelen van ‘bedrag 
ineens’?

Werknemers

Hoe staan gepensioneerden er
financieel eigenlijk voor?

Zijn de totale inkomsten van 
gepensioneerden volgens verwachting? 

Over het onderzoek
De Bedrag Ineens Barometer is een doorlopend onderzoek naar kennis over en interesse in ‘bedrag ineens’ onder werknemers. 
Het eerste onderzoek is begin 2021 uitgevoerd door PanelWizard in opdracht van Nationale-Nederlanden. De tweede meting is 
in het najaar van 2021 gedaan.  
Aan de tweede editie deed een nieuwe groep mee, van 1.465 Nederlanders. Zij zijn representatief voor ‘werkend Nederland’. 
Hiermee bedoelen we mensen (21-67 jaar) die nu in loondienst zijn, minimaal 16 uur per week werken en pensioen opbouwen  
via hun werkgever. Daarnaast hebben 369 gepensioneerden meegedaan, voor extra inzicht in deze doelgroep. 
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Neem je een bedrag ineens op? Dan wordt je pensioen-
uitkering lager. Dus is het belangrijk dat je genoeg 
inkomsten hebt na je pensioen. Hoe is dat voor mensen 
die nu al met pensioen zijn?

https://www.nn.nl/Financien/Bedrag-ineens-iets-om-goed-over-na-te-denken.htm

